

无锡80多名干部飞厦门开务虚会

违规责任人被停职,班子成员承担个人外出相关费用

□新华社南京1月6日专电

无锡市鸿山街道违反中央“八项规定”精神,80多名干部飞赴厦门开务虚会之事引起了社会关注,无锡市纪委会同新区党工委迅速展开调查,查明情况基本属实,5日对违规责任人鸿山街道党委书记周荣作出停职检查的处理。

记者从无锡市委宣传部获悉,无锡市委、市政府对此高度重视,要求“迅速调查、严肃处理,以积极的态度回应媒体报道,接受群众监督,同时要求深刻汲取教训,举一反三,坚决落实好中央‘八项规定’要求”。

无锡市纪委成立专门工作小组全面介入调查,将向社会公布处理结果,同时,明确除厦门会议租场费外,党政领导班子成员全额承担个人外出相关费用。

据了解,无锡新区鸿山街道一行80多名干部近日远赴厦门召开一个普通会议。舆论认为,此举“借会议之名,行游山玩水之实”,不符合中央关于改进工作作风、密切联系群众的“八项规定”。这次活动由街道下属企业无锡吴越旅游发展有限公司全程安排,含2名旅游公司人员在内,共83人同去厦门。其中,参加者包括街道党政干部16人,街道各部门负责人34人,村(社区)党组织书记16人,街道其他单位负责人17人,共花费38万元。

据人民网

女子花掉百元假币 内疚7年向商家道歉

□据 人民网

在宝鸡市开店的李小利5日遇到了一件离奇事:一名“红衣女子”突然来到店里边道歉边要给他200元钱,说是7年前在他店里用100元假币买了件衣服,心里一直过意不去。

李小利在宝鸡市陈仓区虢镇百货大楼附近经营一家男装店。5日9时他刚开店门,一名30岁左右、身着红色羽绒服的女子走进店内,问他是不是一直在这儿做生意,得到肯定回答后,她说,自己7年前在他店里买东西时故意花掉了一张百元假币,

今天(5日)她是专门来还钱道歉的。

“红衣女子”回忆说,那是2006年,婆婆做生意时收了一张100元假币,为挽回损失,她到李小利的店里挑了一件70多元的衬衣,把假币花了出去。“事情虽说过去7年了,但它一直埋在我心里总也忘不掉,我不能原谅自己损人利己的行为。”说着“红衣女子”掏出200元钱硬要塞给李小利。“这多出的100块钱算补偿,一定要收下啊。”她又说。

李小利说什么都不肯收,两人推来推去四五次,李小利最后收了100元钱,“红衣女子”才勉强答应。

追踪报道 19名在韩失踪陕西籍游客身份确定

□据 新华社 中新社

记者6日从相关部门了解到,19名在韩失踪游客确定为陕西人,其中,户县12人、西安市长安区6人、周至县1人,均为男性。

陕西省旅游局5日回应,这19名失踪游客并未在陕西省旅游部门进行出境备案,也未在陕西组团出境。从辽宁省提供的情况看,失踪的19名游客从90后到60后均有,但是暂时还不能确定这批游

客赴韩是否跟陕西的旅行社有什么关系。

目前,陕西省公安厅出入境管理局已派出工作组,对此事介入调查。

“19名中国游客韩国失踪”事件,吉林省有两家旅行社牵涉其中。记者6日从吉林省旅游局获悉,为弄清事件真相,吉林省已成立工作组赴陕西调查取证。

据旅行社方面提供的信息,最初是由陕西西安两名男子打着“西安金桥旅行社”的

旗号,通过网络和电话联系到长春海源国际旅行社,欲办理这19名游客的赴韩国游业务。但“长春海源”并没有承接出境游业务的资质,于是又将该团转交给吉林省环球国际旅行社。吉林省环球国际旅行社派出一名领队负责该团,并通过辽宁一家旅行社办理了相关手续前往韩国。

吉林省旅游局工作人员表示,对于吉林省这两家旅行社是否存在违规行为,目前他们正在作进一步调查。

大雾笼罩成都双流机场 万名旅客受困



1月6日,旅客因大雾滞留在成都双流国际机场。

当日,四川成都双流国际机场遭遇大雾,造成逾百个航班延误,上万名旅客受困。截至当日11时30分,大雾开始逐步消散,中国国际航空公司至少3架符合二类盲降的客机已经起飞。

(新华社发)

去年中国福利彩票销量突破1500亿元

□新华社北京1月6日电

记者6日从民政部获悉,2012年中国福利彩票发行销售创历史新高,年销量达到1510.32亿元,首次突破1500亿元,比前年增加232亿多元;为国家筹集公益金数量达到464亿多元,首次突破400亿元。

另据统计,从1987年到2012年,中国福利彩票25年来累计销售7876亿多元,筹集公益金2530多亿元。由此,中国福利彩票已经成为国家筹集社会资金发展社会福

利和公益事业的重要渠道。

按照现行政策,福利彩票公益金在中央与地方之间按照50:50的比例分配,中央归集部分主要用于补充全国社会保障基金、支持青少年学生校外活动场所建设和维护、助教助学、发展残疾人事业、困难群体大病救助等社会福利和公益事业;地方留成部分由民政部门按“扶老、助残、救孤、济困”宗旨使用。

截至2011年年底,各级民政部门集中使用福彩公益金主要资助了“社区老年福利服务

星光计划”“农村五保供养服务设施建设霞光计划”“儿童福利机构建设蓝天计划”等社会福利项目18.4万多个(次);资助城镇老年人居家养老服务项目、“残疾孤儿手术康复明天计划”等非基础设施项目8.34万余个(次),直接受益人数达2100万,间接受益人数过亿。

福利彩票系统还主动开展了福彩助学、送电影下乡、关注留守儿童、慰问公安英烈和劳动模范、关爱贫困母亲、资助贫困环卫工人等公益资助活动。

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 **LYD** 到 **10658300** 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 **712** 到 **10655885** 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。